

# 攻坚雨污混接改造 提升城区环境品质

## 区人大常委会主任张汪耀带队调研雨污混接改造工作

为贯彻落实区人大常委会“关于着力加强生态文明建设，进一步提高城区环境品质”区委重点调研课题动员会精神，日前区人大常委会主任张汪耀、副主任夏利民带队调研仙霞街道企事业单位雨污混接改造工作情况。张汪耀一行实地查看了水城路483号-1临国家电网雨污混接点位情况，对仙霞街道企事业单位雨污混接改造工作

表示肯定，要求加快进度，按时间节点做好企事业单位雨污混接改造工作。

仙霞街道领导现场汇报相关情况，根据区建管委聘请第三方公司前期调查和现场实地查看，辖区内涉及企事业单位雨污混接现象的点位17个，涉及企事业单位15家。街道根据相关要求于2018年9月及11月两次对涉及雨污混接现象

的企事业单位发放《雨污水混接整改告知单》，告知率达100%。

经过前期协调，截至目前街道已整改完毕点位3个，剩余14个，已牵头召开专题会议，明确责任主体、落实整改计划，各责任单位都表示积极配合整改。根据市区两级河长办要求，仙霞街道力争今年上半年完成企事业单位雨污混接改造工作。



区领导调研水城路雨污混接点位情况

## 区委常委、区委副书记陈华文调研仙霞街道

4月3日，区委常委、区委副书记陈华文召集区房管局、区司法局、区规划资源局、新长宁集团以及设计公司等单位，到仙霞街道召开天山五村城市更新工作推进会。陈华文听取了城市更新工作专班关于天山五村部分房屋拆落地重建工作推进情况的汇报，并提出了工作要求：一是要坚持以人民为中心的理念，依托前期天山五违法建筑拆除中形成的良好群众基础，发挥敢啃硬骨头的精神，



全力以赴推进天山五村部分房屋拆落地工作，给群众居住环境带去巨大改善。二是要认真制定落实群众工作方案，做好情况摸底、政策宣传引导，进一步完善细化各项工作方案和预案。

会后，陈华文又来到仙逸居民区实地走访，现场察看2幢需实施管道井封闭的高层住宅垃圾分类工作情况，详细了解工作中的难点和瓶颈，并听取了街道有关垃圾分类面上推进情况的汇报。

## 区人大常委会副主任宋嘉禾调研走访代表单位

3月28日，区人大常委会副主任宋嘉禾、区人大常委会代表工作室主任张聆、副主任张义平等一行调研仙霞人大代表组代表单位上海档案馆，街道党工委书记魏震陪同调研。

宋嘉禾一行来到上海市档案馆，在区人大代表、上海市档案局利用服务部主任郑泽青的陪同介绍

下，先后参观了《中国共产党人的家风档案展》和《城市记忆——上海近现代历史发展档案陈列》。随后，郑泽青汇报了上海市档案馆新馆的建设和布局情况。宋嘉禾表示，此次走访边调研边学习，受益匪浅，希望档案工作能够与基层百姓生活更好的结合，在更大的舞台上发挥作用。

## 副区长徐静走访地素时尚股份有限公司

4月4日，副区长徐静一行到地素时尚股份有限公司走访调研，听取了公司董事会秘书江瀛关于地素时尚品牌经营现状、公

司未来发展规划等情况的介绍。徐静在调研时指出，长宁区将一如既往地全力支持地素发展，力求给企业更多的支持帮助，为企

业营造更好的营商环境。同时，希望地素时尚以时尚业的龙头企业为目标，进一步整合资源，做强品牌。



## 仙霞街道召开关工委全委会



3月19日下午，仙霞街道关工委在街道党建服务中心召开了全委会。长宁区关工委副主任沈际平，仙霞街道党工委书记、关工委主任方静燕等领导出席会议。

会议传达了长宁区关工委全委会精神，表彰了2017-2018年长宁区“五好”关工委、先进“五老”志愿者，2017-2018年仙霞街道“五好”关工委。街道党工委书记、关工委主任方静燕对2019年街道关工委工作提出要求。街道关工委常务副主任杨廷湧对2019年街道关工委工作进行了部署。

区关工委副主任沈际平对仙霞街道关心下一代工作予以了充分肯定，并对做好今年的关工委工作提出新要求：一是进一步提高政治站位，继续加强学习，拓展老同志思想创新；二是进一步夯实平台，深化、融入“党建带关建”工作；三是凝聚“五老”志愿者，进一步壮大骨干力量；四是服务大局，把关心下一代工作进一步融入精品城区建设中去。（街道关工委）

校委会在街道社区党建服务中心召开。

会议回顾总结了2018年度社区党校工作开展情况，部署了2019年党校工作安排。校委会成员还围绕如何充实社区党校师资力量，形成具有丰富内涵、特色亮点、受广大党员群众欢迎的优质党课等方面进行了交流。街道党工委书记、社区党校校长方静燕对进一步做好社区党校工作提出了四点要求：一是提高政治站位；二是提高师资水平；三是提高课程质量；四是提高实际效果。（党建服务中心）

## 专题讲座 增强维权意识



3月14日，仙霞街道发展办、仙霞商会、党建服务中心在东方维京大厦组织开展“3·15”国际消费者权益日宣传活动，邀请专业人士讲授“如何避免电子产品消费陷阱”，近30名企业白领、社区居民参与活动。

活动中，专业人士专门针对如何辨别网售假冒伪劣电子产品、如何在电子产品消费中理性选择商家、如何识破商家的销售技巧等消费维权知识向大家作了详细的讲解。通过展示假冒伪劣电子产品等方式，向大家介绍辨别假冒伪劣电子产品的技巧，大力宣传消费维权，并倡导大家运用法律武器维护自身合法权益。（街道发展办）



## 五三居民区 垃圾分类宣传讲座

五三居委近日邀请长宁慧生活垃圾分类宣讲员，为小区党员开展垃圾分类知识讲座。讲座中老师从垃圾的危害、垃圾分类的意义以及如何对垃圾分类等方面作了详细讲解，并通过有趣的小游戏，让小区党员进一步了解垃圾分类的方法。此次讲座，让垃圾分类更加深入人心，提高了居民自觉爱护环境的意识，养成垃圾分类的好习惯。

慨，没有先烈们抛头颅、洒热血，就没有我们今天的幸福生活。青少年们纷纷表示，要从自身做起，从现在做起，继承先烈们的遗志。发扬自强不息、坚韧不拔的大无畏精神。努力学习、勇于实践、为祖国的繁荣富强而奋斗。

## 虹旭居民区 绿家园 齐动手



3月12日，虹旭居民区在小区睦邻廊开展“绿家园，齐动手，虹旭种植节”活动。活动内容丰富多样，既有酵素制作公开课，教大家如何用丢弃的果皮制作清洗蔬菜、衣物及清洁厨房的酵素；还有居民自编自演《垃圾分类快乐歌》，精彩的演唱把全场气氛推向高潮。活动当天，现代职校的同学们来到虹旭居民区，和居民区的小蚂蚁志愿者们一起取出发酵完成的有机肥料，在微菌、瓶子菜园为植物松土、施肥，种下绿色，种下希望。

## 茅台新苑 人老心不老 七旬老人追求音乐梦

日前，茅台新小区音乐养生班举办春季开班仪式。音乐养生班的成员平均年龄75岁，年级最大的已98岁高龄。说起开班历程，84岁的

创始人谢保光称其灵感来源于一则新闻：日本老人练音乐体操防止老年痴呆症。这使她想起身边几位相邻年纪的好友平时极少出门、没有兴趣爱好，所以记忆衰退得特别快。于是，她组织起小区里65岁及以上老人每周五相聚在一起唱歌识谱练操弹琴朗诵。成员们虽已白发苍苍，却都精神矍铄、神采飞扬。每年在茅新春晚会上，成员们自编自导的原创歌曲总能震撼全场。

## 虹古居民区 开展防灾减灾演练



3月29日上午，虹古居委开展了“防灾减灾演练”专题活动。小区党员、楼组长、志愿者、物业等60余人参加。居委干部为居民发放宣传手册、资料袋等，并通过黑板、宣传栏为大家宣传防灾减灾小常识。随后全体人员观看《火灾疏散教学片》，短片为大家讲解在遇到火灾时，如何正确逃生和应对。伟发物业的工作人员给居民讲解了灭火器的使用和一些实用的逃生技巧。最后，居民实际操作使用灭火器，掌握灭火器的使用方法。通过此次活动，提高了辖区居民的应急防护能力，增强了防灾减灾意识，提高了突发事件发生时的应急处置、自救互救技能和自我保护能力。

## 芙一居民区 清洁家园 卫生整治

为进一步营造整洁、优美、舒适的生活环境，3月28日芙一社区组织居委干部、物业、社区志愿者们着手开展集中行动，扎实做好社区家园清洁工作。此次行动主要是对小区道路沿线、卫生死角、绿化带以及个别卫生较差的区域进行环境整治。活动分工明确、责任到人，全体工作人员不怕脏、不怕累，不仅对垃圾废弃物进行捡拾、拢堆，还针对废旧自行车进行了清理整治。大家齐心协力，仅仅一个上午就把责任区的垃圾清理得干干净净，社区环境面貌明显提升。

## 虹纺居民区 网上祭扫先烈 缅怀人民英雄

又是一年清明时，日前虹纺居民区团支部、关工委发起了网上祭扫先烈活动。大家在网页上浏览人民英雄纪念碑、烈士雕像。虹纺小区青少年、团支部青年们不禁发出感